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Examen de rattrapage Maths 1

Exercice 1. (04 pts)
Montrer par récurrence que :

n

1 n
>1 = :
vn 2 ’;k(k+1) n+1

Exercice 2. (10 pts)
Considérons 'application f définie par :

fTR—R

v flo) =2° —2® — 4o + 4.
I. Soient les ensembles A = {—2,0,1,2} et B = {4}.

1. Calculer f(A) et f~*(B).
2. L’application f est-elle injective ? bijective ?

II. On définit sur R la relation binaire R par :
Vi,y € R:aRy < f(x) = f(y)-

1. Montrer que R est une relation d’équivalence.
2. Déterminer les classes d’équivalences de —2 et 0.

Exercice 3. (06 pts)

Soient a et b deux nombres réels. On définit la fonction f par :
ar+b st x <0,
fz) = 3
14+

1. Déterminer b pour que f soit continue sur R.
2. Déterminer a et b pour que f soit dérivable sur R.

st x> 0.

Bon courage
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